



KATOLIČKA OSNOVNA
ŠKOLA U NOVSKOJ

KLASA: 602-08/22-01/01
URBROJ: 2176-145-01-22-1
Novska, 27. lipnja 2022.

Na temelju članka 10. Zakona o udžbenicima i drugim obrazovnim materijalima za osnovnu i srednju školu (Narodne novine 116/18, dalje u tekstu: Zakon), ravnatelj Katoličke osnovne škole u Novskoj, Krunoslav Juraković, donosi

ODLUKU

O ODABIRU UDŽBENIKA ZA ŠKOLSKU GODINU 2022./2023.

I.

U Katoličkoj osnovnoj školi u Novskoj u uporabi mogu biti samo udžbenici koji se nalaze u Katalogu odabranih udžbenika. Odabir udžbenika za uporabu u Školi provodi se u godini u kojoj se mijenja Katalog i to samo za one predmete i razrede za koje je odobren novi udžbenik i uvršten u Katalog.

II.

Odluku o odabiru udžbenika u razrednoj nastavi donose učitelji razredne nastave na način koji osigurava višegodišnje korištenje udžbenika unutar Škole, osim u slučaju udžbenika radnog karaktera utvrđenog člankom 3., stavkom 5. Zakona. Izmjene u odabiru udžbenika s radnim karakterom za drugi (2.) razred čine sastavni dio ove Odluke.

Odluku o odabiru udžbenika u višim razredima osnovne škole donose stručni aktivni predmeta na razini škole. Popis odabranih udžbenika iz Kataloga za školsku godinu 2020./2021. za šesti (6.) razred za koje se vrši naknadni odabir čini sastavni dio ove Odluke.

III.

Sredstva za nabavu udžbenika osiguravaju se u državnom proračunu.

IV.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se na mrežnoj stranici Katoličke osnovne škole u Novskoj.

Ravnatelj:

Krunoslav Juraković, dipl. teol.

Dostaviti:

- *Ministarstvo znanosti i obrazovanja*
- *pismohrana, ovdje*

POPIS ODABRANIH UDŽBENIKA ZA ŠKOLSKU GODINU 2022./2023.

2. RAZRED (izmjene u odabiru)			
PREDMET	NAZIV UDŽBENIKA	AUTORI	NAKLADNIK
<i>Hrvatski jezik</i>	ŠKRINJICA SLOVA I RIJEČI 2, integrirani radni udžbenik hrvatskog jezika u 2. razredu osnovne škole, I. i II. dio	Dubravka Težak, Marina Gabelica, Vesna Marjanović, Andrea Škribulja Horvat	Alfa d.d.
<i>Matematika</i>	OTKRIVAMO MATEMATIKU 2, radni udžbenik matematike u 2. razredu osnovne škole, I. i II. dio	Dubravka Glasnović Gracin, Gabriela Žokalj, Tanja Soucie	Alfa d.d.
<i>Priroda i društvo</i>	PRIRODA, DRUŠTVO I JA 2, radni udžbenik prirode i društva u 2. razredu osnovne škole	Mila Bulić, Gordana Kralj, Lidija Križanić, Karmen Hlad, Andreja Kovač, Andreja Kosorčić	Alfa d.d.

6. RAZRED (naknadni odabir)			
PREDMET	NAZIV UDŽBENIKA	AUTORI	NAKLADNIK
<i>Hrvatski jezik</i>	HRVATSKA KRIJESNICA 6, udžbenik iz hrvatskog jezika za 6. razred osnovne škole	Slavica Kovač Mirjana Jukić	Ljevak
<i>Hrvatski jezik</i>	HRVATSKA ČITANKA 6, čitanka za 6. razred osnovne škole	Mirjana Jukić, Slavica Kovač, Iverka Kraševac, Dubravka Težak, Martina Tunuković, Martina Valec-Rebić	Ljevak
<i>Matematika</i>	MATEMATIKA 6, udžbenik matematike za šesti razred osnovne škole, 1. i 2. svezak	Zvonimir Šikić, Vesna Draženović Žitko, Iva Golac Jakopović, Branko Goleš, Zlatko Lobor, Maja Marić, Tamara Nemeth, Goran Stajčić, Milana Vuković	Profil Klett d.o.o.
<i>Informatika</i>	MOJ PORTAL 6, udžbenik informatike s dodatnim digitalnim sadržajima u 6. razredu osnovne škole	Magdalena Babić, Nikolina Bubica, Stanko Leko, Zoran Dimovski, Mario Stančić, Nikola Mihočka, Ivana Ružić, Branko Vejnović	Školska knjiga d.d
<i>Engleski jezik</i>	HELLO WORLD!, udžbenik engleskog jezika za 6. razred osnovne škole (šesta godina učenja)	Ivana Kirin, Marinko Uremović	Profil Klett d.o.o.
<i>Njemački jezik</i>	LERNEN UND SPIELEN 3, udžbenik iz njemačkog jezika za 6. razred osnovne škole (treća godina učenja)	Damir Velički, Blaženka Filipan-Žigniće, Gordana Matolek Veselić	Alfa d.d.

<i>Latinski jezik</i>	LINGVA LATINA PER SE ILLVSTRATA, Pars I., Familia Romana, udžbenik latinskog jezika od 5. do 8. razreda osnovne škole, za 1. i 2. razred gimnazija te za 1. i 2. razred klasične gimnazije (početnici)	Hans Henning Ørberg	Dominović d.o.o.
<i>Povijest</i>	VREMEPLOV 6, udžbenik povijesti za 6. razred osnovne škole	Anita Gambiraža Knez, Miljenko Hajdarović, Manuela Kujundžić, Šime Labor	Profil Klett d.o.o.
<i>Geografija</i>	GEA 2, udžbenik geografije s dodatnim digitalnim sadržajima u 6. razredu osnovne škole	Danijel Orešić, Igor Tišma, Ružica Vuk, Alenka Bujan, Predrag Kralj	Školska knjiga d.d.
<i>Priroda</i>	PRIRODA 6, udžbenik iz prirode za 6. razred osnovne škole	Biljana Agić, Sanja Grbeš, Dubravka Karakaš, Ana Lopac Groš, Jasenka Meštović	Profil Klett d.o.o.
<i>Glazbena kultura</i>	SVIJET GLAZBE 6, udžbenik iz glazbene kulture za 6. razred osnovne škole	Nikola Sebastian Jambrošić, Ana Ostojić, Nevenka Raguž	Alfa d.d.
<i>Likovna kultura</i>	MOJE BOJE 6, udžbenik likovne kulture s dodatnim digitalnim sadržajima u 6. razredu osnovne škole	Miroslav Huzjak, Kristina Horvat-Blažinović	Školska knjiga d.d.
<i>Tehnička kultura</i>	SVIJET TEHNIKE 6, udžbenik tehničke kulture s dodatnim digitalnim sadržajima u 6. razredu osnovne škole	Vladimir Delić, Ivan Jukić, Zvonko Koprivnjak, Sanja Kovačević, Josip Gudelj, Dragan Stanojević, Svjetlana Urbanek	Školska knjiga d.d.
<i>Vjeronauk</i>	BIRAM SLOBODU, udžbenik za katolički vjeronauk u 6. razredu osnovne škole	Mirjana Novak, Barbara Sipina	Kršćanska sadašnjost